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PETAR ČELIK, BODIBILDER
ŽIVI I PUSTI DRUGE DA ŽIVE

● Kad pomislite na detinjstvo prvo se se-
tite
- Onda je sve bilo drugačije. Životna sredina 
je bila zdrava, voda i hrana su bili mnogo 
zdraviji nego danas, a iz godine u godinu 
se osećao ekonomski razvoj i napredak. U 
zemlji je vladao autoritarni sistem. Zatvo-
ri su bili puni političkih neistomišljenika, 
ali je školstvo i zdravstvo bilo besplatno i 
bezbednost građana na visini. 
● Prva ljubav (ko i kada)
- Zaljubljivao sam se u osnovnoj i srednjoj 
školi, kao student i kasnije. Privlačile su me 
devojčice koje su bile dobri đaci, koje su 
bile posebne, pametne, romantične i koje su 
se po nečemu izdvajale. Kada sam postao 
student i kasnije više sam gledao na lepotu 
lica i tela, ali i na harizmu devojke. Pamtim 
samo nekoliko imena, ali je to danas toliko 
nebitno da bi se pominjalo…
● Poslednji najbolji provod
- Stalno imam dobre provode i teško bih neki 
izdvojio. Svako takmičenje na koje odem 
je dobar provod. Imam mnogo poznanika 
i poznanica. Putujem i dolaze mi u posetu i 
svaka osoba sa kojom druženje potraje mi je 
vrlo draga osoba. Svako druženje je najbolji 
provod. Imam takođe mnogo lepih prepiski 
i virtuelnih druženja na internetu.
● Najlepše mesto na kome ste bili
- Francuska rivijera ili onaj deo Italije od 
San Rema prema Monte Karlu, Monaku, 
Nici. Volim i netaknutu prirodu. Volim da 
pešačim i pentram se po brdima, šumama, 
pored reka, izvora. To su najlepša mesta. 
Tamo se najlepše osećam.
● Gde niste bili, a želeli biste
- Nisam bio u Americi i Australiji, ali bih u 
Australiju voleo da odem da je upoznam.
● Najdraži deo grada
- Pošto živim u Novom Sadu, najviše volim 
Novosadski kej, Petrovaradinsku tvrđavu, 
Riblju pijacu, odnosno stari deo grada.
● Najdraži deo dana
- Popodne i veče, ako imam priliku da 
šetam…
● Omiljena knjiga, pisac
- Nemački pisac Johanes Mario Simel, ko-
jeg sam čitao i u originalu. Smatram da je 
Dostojevski neprevaziđen.
● Emisija koju ne propuštate
- Televizija ima drugu ulogu osim da in-
formiše. Nije ona napravljena za narod, 
već da bi se pomoću nje narodu ispirao 
mozak. To je jedan od razloga zašto je ni 
ne gledam.
● Koje novine (časopis) čitate
- Prestao sam da čitam novine. Više se ko-
ristim internetom.

● Kultni fi lm, pozorišna predstava, re-
ditelj, glumac
- Retko gledam fi lmove, ali kada se to 
desi, onda to nije radi režisera ili reklame 
za fi lm. Volim psihološke drame, trile-
re. Od glumaca volim Kim Besindžer, 
Harisona Forda, Silvestera Stalonea, 
Dastina Hofmana, Al Paćina...
● Na pusto ostrvo poneli biste ili po-
veli
- Ako tamo ima žena, ništa ne bih poneo 
niti bih nekoga poveo.

● Bez čega ne možete da živite
- Bez slobode.
● Na ženi prvo primetim
- Na ženi prvo primetim ima li stila, drža-
nje, da li je dama, da li ima izbalansiran 
izgled, ponašanje, garderobu, da li zna 
svoju meru učestvovanja u komunikaciji, 
da li je lepa, šta je na njoj lepo a šta nije, 
da li bi mi odgovarala i za šta... 
● Prva misao kad se kaže sex je 
- Da sam sa osobom koja mi nešto zna-
či i da doživim neke lepe stvari u okviru 
tog odnosa. 
● Najčešće sanjam 
- Malo sanjam i skoro ništa ne zapamtim 
od toga.
● Najradije spremam prijateljima

- Lepa iznenađenja.
● Piće koje rado pijem
- Izvorsku vodu.
Koncert na koji bih otišao ili kod kuće 
slušam
- Mislim da nema više velikih muzičkih 
zvezda kao nekada. Verovali ili ne, da mi 
neko pokloni kartu ne bi me zanimalo da 
odem na koncert Madone, Britni Spirs ili 
Paris Hilton. Ništa od tog lažnog sjaja me ne 
zanima. To po meni nisu prave zvezde…
● Rastuži me
- Kada deca nemaju pravo detinjstvo i kada 
ih muče, zlostavljaju…
● Razveseli me
- Kada vidim želju da ljudi jedni drugima 
pomažu, razumeju se, kada vole svoju 
zemlju…
● Za ljubimca imam
- Pas je moj standardni ljubimac, ali bih 
voleo da imam i konja.
● Parfem koji moram da imam
- Trenutno koristim parfem „milion“ jer 
sam ga dobio od drage osobe, ali ga nika-
da ne bih kupio.
● Kada bih bio milioner
- Ne bih mnogo drugačije živeo...
● Životni moto
- Živi i pusti druge da žive... ali je toga, 
nažalost, sve manje.
● Moja najveća vrlina
- Što mi ništa nije teško, volim da radim i 
disciplinovan sam.
● Moja najveća mana
- Sve primetim…
● Blam koji pamtim
- Trenutno ne mogu da se setim, ali bilo 
je toga...
● Omiljeno mesto za izlazak u gradu
- Idem u šetnju, ali ne sedim po lokali-
ma.
● Čega se plašite
- Da će se civilizacija srušiti kao kula od 
karata.
● Da možete, da li biste i šta menjali u 
svom životu
- Bih da mogu.
● Najgluplje pitanje koje vam je neko 
nekada postavio
- Da li ste se nekada bavili sportom? (kada 
me vide na plaži)

Petar Čelik je 1971. godine u Ljubljani osnovao prvi klub za bodibilding 
u Jugoslaviji, a početkom osamdesetih godina Bodibilding savez Srbije i 
Bodibilding udrugu Hrvatske. Godinama je bio urednik i izdavač jugo-
slovenskog časopisa za zdravo, snažno i lepo oblikovano telo „Herkules“, 
koji je u ono vreme izlazio u tiražu od 57.000 primeraka. Organizator je 
brojnih domaćih i međunarodnih takmičenja, a osim ostalog, organizovao 
je i svetsko prvenstvo NABBA u Beogradu 1984. godine. Jedini je akti-
van takmičar koji se takmičio od samog početka organizovanog oblika 
ovog sporta na nivou Jugoslavije pa sve do danas. Državni prvak bio je 
17 puta, evropski 3 puta i svetski prvak 8 puta. I ove godine je potvrdio 
svoju svetsku titulu u masters kategoriji u Beču i Kopru.

Prvi dečiji turnir u bovlingu održan je u nedelju, 13. 
novembra u „Bowling stonesu“, a okupio je 20 takmi-
čara uzrasta od 9 do 13 godina. Deca su se odlično za-
bavljala, dobro igrala, a trojica najboljih dobili su pe-

hare. Prvo mesto osvojio je Mihajlo Roknić, drugo je 
pripalo Urošu Vučkoviću, a za treće mesto se izborio  
Vladimir Merei. Zbog velike zainteresovanosti mla-
dih nada u kuglanju ovakvi turniri biće organizovani 
jednom mesečno.

 T. S.

Članica hora „Šareni Vokali“ Natalija 
Jović osvojila je treću nagradu na 6. Me-
đunarodnom muzičkom festivalu za decu 
“Školjkice” održanom od 11. do 13. no-
vembra u Novom Sadu. Pored toga, jedina 
je od učesnika dobila mogućnost za učešće 
na Festivalu “Star to born” 2013. godine u 
Budimpešti. Natalija se takmičila u prvoj 
uzrasnoj kategoriji i pevala je pesmu “Moja 
seka” za koju je muziku i aranžman uradio 
Aleksandar Vaci. Festival “Školjkice” je 
tradicionalna manifestacija visokog kva-
liteta koja okuplja mlade pevače iz raznih 
zemalja. Ovoga puta, Grand Prix festivala 
osvojila je učesnica iz Mađarske. Festival se 
održao u dva takmičarska dana od kojih je 
prvo bilo nacionalno veče a na drugoj večeri 

su se, pored učesnika iz Srbije, predstavili 
učesnici iz Bosne i Hercegovine, Makedo-
nije, Mađarske, Ukrajine, Malte...

ЧИТАВ БУКОВАЦ У СУБОТУ МИРИСАО НА КАЈГАНУ

Све је почело пре четири године. Бу-
ковчани су желели да и они у својој 
средини направе неку туристичку 
атракцију. Мислили и мислили па смис-
лили “Кајганијаду!” Прве године испек-
ли су је од 500 јаја, друге додали још 50, 
а од прошле године одлучили, колико 
година-толико јаја. Управо због тога се 
минуле суботе на четвртој “Кајганијади” 
на Буковцу у једном тигању нашло 2011. 
јаја. А тигањ дубок 5 центиметара, а у 
пречнику 2 и кусур метара. 

Од домаћина овогодишње 
“Кајганијаде”, организатора Светислава 
Градинца, главних кувара Огњена Чонића 

и Срећка Тодоровића, као и ложача Нико-
ле Галетина, сазнали смо да је за оволику 
кајгану потребно још и 8 литара уља, со 
и бибер. Не додају ништа више, јер, како 
кажу, то више не би била кајгана. Ко у 
прављењу кајгане држи Гинисов рекорд 
– не знају, а нешто нису ни вољни да га 
евентуално обарају. Они су “устројили” 
нека своја правила и за сада их се држе на 
задовољство бројних посетилаца који су 
могли и да пробају ову укусну џиновску 
кајгану. А својом игром и песмом све су 
још  “зачинили”  и фолклораши ГКУД-а 
“Раванград”, као и гости из других места 
са својим специјалитетима.

MEĐUNARODNI MUZIČKI FESTIVAL ZA DECU „ŠKOLJKICE“

USPEŠNA NATALIJA JOVIĆ

MLADE NADE 
U PUNOM 

SJAJU

ODRŽAN PRVI DEČIJI TURNIR
U BOVLINGU

ГОДИНУ ЈАЈА
У ЈЕДНОМ ТИГАЊУ

Uroš Vučković, Mihajlo Roknić i Vladimir Merei

NAJBOLJI PLESNI PAROVI SRBIJE NASTUPILI U SOMBORU

Prošle subote (12. novembra) 
u Gradskoj hali “Mostonga” čitav 
dan bilo je kao u košnici. Naime, 
naš grad bio je domaćin takmiče-
nja Lige Vojvođanskog plesnog 
saveza i rejting turnir parova 
Plesnog saveza Srbije. Tokom 
čitavog dana smenjivali su se 
takmičari iz više od  30 plesnih 
klubova iz Vojvodine i Srbije, a 
plesni parovi, od onih najmlađih 
do veterana, pokazali su sav svoj 
talenat za ritam i muziku. I sve 
to na štiklicama i vrhovima pr-
stiju. Pogotovo u fi nalnom delu 
večeri  kada su nastupili najbolji 
plesni  parovi Srbije.

U konkurenciji mlađih omla-
dinaca I kategorije, treće mesto 
osvojila je i naša mlada sugra-
đanka Vladana Andrić (“Fiesta 
plus” Subotica).

Podršku ovom turniru dalo je 
Ministarstvo omladine i sporta, 
Plesni savez Srbije, grad Som-
bor, a organizator je bio Plesni 
klub „Fiesta plus“ iz Subotice.

Uspehu ovog turnira dopri-
nela je i izuzetna pomoć Sport-
skog centa „Soko“, kao i Doma 
učenika Sombor, pekare „Dva 
brata“, cvećare „Ana-Marija“ 
i „Ana“, te medijskih sponzo-
ra „Somborskih novina“ i TV 
„Spektar“.

Sombor je defi nitivno zaslu-
žio da se nađe u kalendaru Ple-
snog saveza Srbije.

VALCERI I
LATINO RITMOVI

Vladana Andrić i njen partner


